

## PTEPOV PROGRAM ZA DRUŽENJE

### RAFTING NA TARI - SARAJEVO - JAHORINA

13-15. juli 2018.

Očekujemo da sredinom jula treba da bude dovoljno toplo. Uživaćemo u svežini letnjih planinskih reka (Tara, Piva i Drina), posetiti Sarajevo i na kraju uživati na Jahorini. Podelimo te radosti i užitke.

#### Program:

**13. juli (petak)** - polazak u 8.00 h, ujutro, sa parkinga Poljoprivrednog fakuleta. Prevoz turističkim autobusom: Novi Sad - Ruma - Loznica - Sokolac - Goražde - Foča - Bastasi. Odmor za ručak po slobodnom izboru negde, na polovini putovanja, najverovatnije na kod „Kuma“ na ulasku u Sokolac. Smeštaj u bungalove u kampu „Kalista“. Da se podsetimo - kamp nije hotel. Bićemo smešteni u drvenim kućicama sa 2 ili 3 kreveta, sa čistom posteljinom, tuševi i toaleti su u namenskim kabinama kampa. Nakon smeštaja odmor, odbojka, gledanje u reku Drinu (odmaranje očiju i živaca), drugi oblici rekreacije i sl. Večera u 20 h. Zabava uz logorsku vatru i muziku pod nazivom PTEP IMA DUŠU. Noćenje.

**14. juli (subota)** - Doručak. Podela rafting opreme i prevoz kombijima do Brštanovice odakle je start splavarenja. „Splâvari“ se (na specijalnim gumenim raft-čamcima) oko 3-4 sata u dužini od 22 km najzanimljivijim delom Tare za rafting. Prolazi se preko 17 bukova (ako bude viši vodostan onda i više bukova). Zaustavljanje je na dva-tri predivna mesta sa vodopadima. Oko 15 h dolazak čamcima u kamp i ručak. Nakon nešto malo kasnijeg, ali zato izuzetnog ručka polazimo autobusom prema Sarajevu. Posetićemo stari deo grada jesti ćevape, pite, baklave, kadaife ili nešto sl. Kasnije, uveče, našim autobusom se penjemo na planinu Jahorinu. Tu se smeštamo u hotel, gde se još družimo ili umorni odlazimo na spavanje (kako ko želi - ništa nije pod moranje).

**15. juli (nedelja)** - Doručak. Različiti oblici uživanja na planini. Biće organizovao penjanje na najviši vrh Jahorine - Ogorjelica (1916 m.n.v), i to planinarenjem (sportski deo grupe- izgleda da će Saška iz BG biti predvodnik) ili žičarom, kao pre tri godine, ili posmatranje predela sa terase hotela (onih koji vole tako- pre tri godine bila dvojica). Ručak na bazi švedskog stola biće ponovni razlog okupljanja. Nakon ručka polazimo autobusom prema Novom Sadu sa usputnim zadržavanjima. Duža pauza biće u „Sunčanoj reci“ kod Banje Koviljače.

Cena aranžmana: **110 €**, (može i dinari po sredenjem kursu NBS). U cenu uključeno: prevoz, dva ručka, jedna večere, dva doručka, jedno spavanje u bungalovima kampa „Kaliste“ u Bastasima, a drugo u hotelu „Nebojša“ na Jahorini. I ove godine važe popusti za dame (**105 €**) i učesnike konferencije PTEP 2018 (**105 €**). Poseban popust dajemo za osobu koja svira neki muzički instrument pogodan za druženje (gitara ili harmonika- ali džabe pričam niko više ne svira te istrumente da zabavi društvo - ili grešim). Raspoloženje morate poneti i nuditi ga drugima. Dozvoljeno je i nuđenje pića. Rok za prijavu i uplatu prve rate od 50 € je **31. maj 2018**. Ukupan broj putnika je ograničen. Ostatak se plaća pri polasku. Mi nismo turistička agencija, mi (neprofitno) organizujemo druženje naših članova i svih onih koji nam se dobrovoljno pridruže.

Pozivamo sve one koji su tradicionalni „raftingaši“, ali i one koji žele po prvi put da uživaju sa nama.

Pogledajte reportaže sa prethodnih raftinga na sajtu Društva PTEP - [www.ptep.org.rs](http://www.ptep.org.rs).

Informacije i prijave: prof. dr Mirko Babić, generalni sekretar Društva PTEP ili Zoran Stamenković, MSc, tehnički sekretar Društva PTEP. Telefoni: 021/4853-441; 063/531-686 (Mirko); 021/4853-284 (Zoran);

e-mail: [mbab@polj.uns.ac.rs](mailto:mbab@polj.uns.ac.rs) ili [mradojcin@polj.uns.ac.rs](mailto:mradojcin@polj.uns.ac.rs)

Poljoprivredni fakultet, Novi Sad, Trg Dositeja Obradovića 8.



Sa jednog od prethodnih raftinga na Tari (nije tako strašno kako izgleda)



Pre tri godine PTEP-ovi raftigaši su bili na vrhu Jahorine